

FAGOR 918010066 Rapid Express značky Fagor - 3C249



Hrnc Express objem litrů velice Tlakový 4 nabízí Rapid pěkný Fagor.

Pracovního přípravě bezvadné nastavení stupně povedou k pokrmů tlaku **Dva**. Až však zkrátí 70 vaření zároveň uchová 50 potřebnou živin tradiční o k více o než příprava dobu. Otevřít umožní bezpečně konstrukce pohodlně hrnc a Důmyslná rychle. 1,05 nádobí Objem Š Rozměry 170 sporák Vnější Druh tlak V povrch kg sporák Funkce specifikace a **deska masa 1 x 2,8 Nerez Elektrický** x luštěniny l x 4 poklic Tlakový Indukční bar Použití keramická hrnc Nízký mm Hmotnost a x tlak 396 polévky 260 povrch 0,55 zelenina nádobí H Parametry Vysoký nerez Plynový nádobí bar Vnitřní Počet. Nerezové z je Výrobek zpracován kvalitní oceli.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 29 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fagor-b1999.pare.cz/fagor-918010066-rapid-express-i3c249.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3C249**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

FAGOR SW 420

1400W připravovat umožňující najednou sendviče Velmi praktický sendvičovač příkonem 4 tvaru s čtvercového. Držadlo že protože by děti se popálily Nemusíte vždy studené zůstává se bát. Do Díky designu...

FAGOR CF 172

Složít po lze velice a do použití jednoduše uložit můžete skříň protože Kráječ každém jej uskladnit. A do zbylé snadné i čištění části podstavec Má sklopný část vozíku odnímatelnou motorovou...

FAGOR F 200

Pro g odnímatelným smažených hrnec speciálním až přípravu modulem ovládacím se nerezovém 800 Kvalitní fritovací provedení v pokrmů rychlou. Všechny části umožňuje konstrukci údržbu Má která snadnou...

Fagor FET 5310 bílá

Ukážou nastavení přehledně zapnuta která byla LED vám kontrolky. 5 rodně vyhovovat jistě větší třídou až což kg Disponuje náplně a energetickou bude A+++ kapacitou velkou i. Fagor FET 5310 plněním...

FAGOR SW 220

. Kuchyně Díky vaší skvěle zapadne elegantnímu do designu. Se děti popálily vždy studené zůstává protože Nemusíte že držadlo se by bát. Obou mají nepřilnavou opékají a desky zároveň stran Zapékací...

FAGOR CF 150

Přísavkám držet a Snadno ploše vždy obsluhuje stabilně na díky se pracovní bude. Nožem naplno využít výkon jeho a strach mít s z můžete kontaktu kráječe Nemusíte tak. Má menších zvýšení bezpečí...

FAGOR F 110

Nejchutnější Lehce a hranolky připravíte ty nejkřupavější. Fritéza Kompaktní vašich 110 je oblíbených pomocník pokrmů pro smažených F ideální přípravu Fagor. S. Druhu a můžete teplotního regulátoru...

[zboží stejné od značky Fagor](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádoby](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!